



三百六十行,每一行所散发的光芒都值得被点赞!为感谢劳动者的努力和坚守,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南方特东方神画共同推出“我和我的工装,致敬最美劳动者”五一劳动节特别活动,在五一假期里,500位最美劳动者走进济南方特东方神画主题乐园与家人共度美好时光。

▶500位最美劳动者走进济南方特东方神画与家人共度美好时光。



500位劳动者畅游济南方特,共度五一欢乐时光

致敬最美劳动者 近百万网友共同见证

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈朕
实习生 史泽龙 赵长春

各行各业劳动者畅游
累计全网阅读量88.7万

自活动征集之日起至5月1日,已有近千壹粉通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站参与互动话题#我和我的工装,致敬最美劳动者#,各行各业的劳动者、情报员和壹粉们纷纷晒出自己的工装照,并分享工装背后的故事。五一假期第一天,我们从互动话题参与者中邀请了医务工作者、公交驾驶员、人民教师等各行各业共500位最美劳动者和他们的家人,一起畅游济南方特东方神画主题乐园。

“劳动是欢乐和美好事情的源泉,每一位劳动者都值得我们点赞、尊敬。我们很荣幸能够通过公益活动,让最美劳动者们在济南方特团圆陪伴,收获欢乐,在回馈社会同时又进一步深化品牌内核。”济南方特

营销总监梁浩说。

截至5月5日下午4点,#我和我的工装#稿件专题阅读量达56.2万,话题互动阅读量达32.5万,累计全网阅读量达88.7万,齐鲁晚报·齐鲁壹点通过话题互动、视频直播、图文稿件、短视频等形式进行全程报道,近百万网友共同见证!

玩主题项目看古风演出 感受难得的亲子时光

五一假期第一天,平日里穿梭在济南大街小巷的公交驾驶员们,也带着家人和孩子一起来到济南方特东方神画主题乐园,他们还特意统一穿上公交制服,白色衬衫和肩上的徽章在阳光下格外耀眼。

“这次带孩子来济南方特也玩了很多项目,比如旋转木马、过山车、海盗船等等,孩子非常喜欢坐旋转木马,连续体验了两把,并且去看了她最喜欢的熊大。”周彬是济南西部公交五队96路的驾驶员,每天穿梭在泉城的大街小巷,因为平时工作忙碌,特别是在节假日

日更是很少有机会能陪伴家人。这次他和同事一起带着孩子游园,在童话般的乐园中感受难得的亲子时光。

在济南方特,每走到一处都能邂逅各种各样的古风演出,精心编排散点演出,随时跟游客互动,带给游客无限欢乐。在1000平米巨幕5D电影《九州神韵》中,领略华夏上下五千年历史;《女娲传奇》《牛郎织女》《决战金山寺》等主题项目让游客和家人感受华夏文化魅力。

除此之外,主打合家欢旅游目的地的济南方特,还有年轻人喜欢的刺激惊险项目——《丛林飞龙》《极地快车》,小朋友喜爱的《熊出没》主题项目《熊出没剧场》……济南方特30+主题项目让劳动者及其家人们感受到了科技乐园的魅力与欢乐。

有欢乐有收获 以实际行动致敬劳动者

随着夜幕降临,节庆广场周围古色古香的建筑被一束束灯光点亮,盛世夜宴、无人机孔明灯秀、雷峰塔光影秀轮番上

演。“今天玩了很多地方,我觉得很震撼,尤其是晚上的无人机灯光秀,包括刚才的演出,真的让我和孩子很震撼……”在500名最美劳动者代表中,高妍就是其中一员,她是山大二院核医学科副护士长,曾在2020年作为援湖北国家医疗队队员前往湖北武汉从事医务工作。在五一节当天,她带着自己的两个女儿一起来到济南方特东方神画,享受美好的亲子时光。

“孩子们最喜欢的动画片就是《熊出没》,这次来方特他们终于见到真人版熊大和熊二了,感觉十分亲切。孩子们还与熊大熊二握手并合影留念了,他们十分开心!”高妍说。

五一劳动节,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南方特东方神画以实际行动向劳动者致敬。6年来,济南方特东方神画将传统文化与科技深度融合,形成以主题公园、主题演艺、动漫产品、文化衍生品为主要内容和支撑的运营模式,与城市同频共振的济南方特为泉城文旅注入了强大动力,使泉城文旅迸发出前所未有的活力。

华龙路东延接近尾声 二环东路可直达高新区

本报济南5月5日讯(记者 刘飞跃) 近日,记者在济南华龙路东延施工现场看到,该工程接近尾声。跨越大辛河桥架设完成,路面交通标线也施划完毕,真正实现连通。华龙路东侧对接高新区会展路,届时从二环东路沿着华龙路可以直达高新区,沿线串联起丁家片区、贤文片区以及高新区。

“这条路总算是通了,原来从小区到西侧的创新大厦,要么绕行康虹路,要么绕行工业南路,这两条路早晚高峰都非常拥堵,现在可以从修好的这条路一路向西,几分钟就到了。”家住附近小区的市民孙先生说。

孙先生口中这条路就是华龙路东延工程,该段道路建设长度一千余米,作为城市次干路,红线宽度25米。工程西起化纤厂路,东至奥体西路,中间跨越大辛河,包含道路、排水、管线、照明、交通、桥梁工程等建设。

记者在现场看到,目前华龙路东延工程已经接近尾声,尤其是跨大辛河的桥梁施工完毕,路面标线也施划完毕。航拍画面显示,机动车道为双向四车道,最外侧各有一条非机动车道。

记者体验得知,华龙路东延竣工后,市民可以从化纤厂路直通奥体西路。届时,华龙路可以与会展路实现牵手,市民开车可以从二环东路直达高新区国际会展中心。这条东西向干道,对分流工业南路和花园路的车流也有很大作用。

南村街道城管保障 五一假期市容环境

本报济南5月5日讯(记者 威云雷) 五一假期,济南市天桥区南村街道城管委坚守岗位,通力协作,全力维护辖区市容市貌整洁有序。

全面开展环境秩序整治。加强对重点区域、重要路段市容秩序巡查管理,及时清理取缔占道经营、橱窗乱张贴、车辆乱停放等乱象;持续加强扬尘管控。对工地扬尘污染开展专项督查行动,对在建工地的预防扬尘措施进行检查,督促相关人员严格落实大气污染防治要求;实施道路清洁行动。加强清扫保洁力度,加强主次道路清洗、洒水降尘,做好生活垃圾清运等工作,为市民营造干净、整洁的节日气氛。